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823 Antag att f bdlomat i %, FR)=0 oth (%)% 0.
Vica att f har el nolisialle med munplidtet 4 i 2.
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ng Vi vl vita ai J funron g frolomod i 2% med gQ)# 0
adan alt ()= -209@) (i en oMgwning - av ).

J ¢70 (), weC, sa ot f(@)= %nocu(%—%o)" W o12-2l<E,
Vi vet at co=f(2\=0 oth ¢ =Ff'l%)*0.

S gld) = %|Cul%'%o)u—l . Dd ar g folomod for 12-%I<E
med 3(&0\=C,¢0 ol
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B.28 0) Bestdm mulrpliciteien av nolictalier 2,= 2k WEL av f(2)=exp(®)-1

Ldmw\ﬁ flekni) = exp(zkui) -1 = 0

flekmi) = exp(ekmi)= 1 #0 = nmunpicikr 1

((Potensseiien Sev wt «om  exp(2)-1= 0 + 1(x-2kmi)+ o(1g-wkmil*) )
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&_(g Lat  f(x)= f‘T‘ Visa att, tots att, £ ar odndligt deviverboy Pd bhela R a
Konvergurar deay Tayloreevie  (cenrevad @ x=0) inke pa bela R.
Léiw—ﬂ F) = F:T‘ - uz;'o ) uony omm - Ix(<1
8.11 Awtag akt (i dr el omwdde ooh §:CG— € Gslomord. Visa att
X= {ae G:3r sa f@)=0 Vv %eDme]'?(

v =.§ a€G: Jr ca f@)to v € D[a.rJ\\Y“}}

av 6ppna

Mmj X av oppen: Lat ae€X di J r wat f@a)=0 V ¢ €Dlar]
tog b€Dlax] godt. J s70 saatt DibelCDlar] (1a3 ex 8=r-lb-al)
althd fav vi o F(®)=0 Vv €Dl sa be X. Detia visar at DlarJCX sd o b en inre
punmt il X, EHemom a vav godk- vwiar det att X oppen (alla den ponlbr av  inre pvnm/v)

Y v sppen - Modifiwa argumentes genom att vilja € sa att D[bs)C Dlaw)\aj



(tag ex e=min(r-lb—al, uo-al) = dist (b, S(D[a.r]\ia}\\.\

8.39 Antag akt £ ar Onolomw]f otn inte idenhist 0 pa en Gppen civa D cenrerad i aq

men att f(@)=0.Visa af Refl?) >0 for ndgor 2 €D.

@) Vi uan sunva §()=(-a)"9(t) m20 Gellal), g Wolomad och gla)#0 : Deiia pYyw fen Sah 814.

0) Eheom g@W30 I cuer,cr0, sa alt 9m)=c~e‘°‘. O¢finiern  Gl2)= e"“gtt) o att
G(a)=e"“3(a)=e"°‘Ce‘“= C sa Gla)=Re Gla) 70

c) Effrom Re G v uon—h'nuevﬁﬂ (g folomovt = G folomof = Re lwn-(.) och Re Gla)70
har v afl J §70 si o Re G20 fir alla 2€ D(a,§].

d) Lit r=a+re®. vi bar {(%)=(%—a\mgl%)=(%—tx)me'mG(%)=(a+re‘°-a)me"°‘- Gla+re™)

= e Gla+rei®)

€) Oom v vilpy re(0,8) o 6 g at mB-a=0 (dve. 9=ol/m) dd fiv v al

F(2)= "% Glatrei®)=r™ Gla4rei®) => R §(2) = r"Re Gla+re®) > 0 vi 4y Wava!



